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Vládní návrh na zrušení koncesionářských poplatků pro vybrané skupiny představuje podle
Pirátů první krok k likvidaci veřejnoprávních médií. Podle nich může vést k oslabení jejich
nezávislosti a otevřít prostor pro politické tlaky.

„Zavedení výjimky, je podle vlastních slov vlády jen ‚mezikrok‘ k úplnému zrušení poplatků. Ono i
vzhledem k demografii by navrhovaná výjimka znamenala obří výpadek v rozpočtu médií veřejné
služby. A přitom stále chybí to nejdůležitější – odpověď na otázku, jak bude zajištěná nezávislost
veřejnoprávních médií, pokud bude nyní vláda měnit jejich financování,“ komentuje vládní návrh
Ivan Bartoš.

„Pro nás za Piráty je nepřijatelné, aby financování bylo součástí státního rozpočtu a stalo se
předmětem každoročních politických bojů. To by vytvořilo tlak na novináře i samotná média, která
jsou jedním ze základních pilířů demokracie,“ doplňuje Bartoš.

Podle Pirátů by navrhované výjimky znamenaly výrazný výpadek příjmů České televize a Českého
rozhlasu. V kombinaci s dlouhodobými snahami o ovládnutí mediálních rad jde podle nich o
alarmující situaci.

„Jako by snahy o ničení systému financování nestačilo, jsme svědky i znepokojivých zásahů do
samotného fungování veřejnoprávní televize zevnitř. Radní ČT Pavel Matocha se snaží zcela
evidentně ovlivnit vysílání ČT skrz její obsah. To je naprosto proti tomu, co mají radní ve své
kompetenci. Ti mají kontrolovat hospodaření, schvalovat strategii a dohlížet na plnění veřejné služby
– nikoliv mluvit do toho, kdo sedí v diskusních pořadech a jaké názory v nich zaznívají. A tento člověk
chce kandidovat znovu,” vysvětluje poslankyně Andrea Hoffmannová.

„Z televize veřejné služby se tak stává hlásná trouba vládní koalice ještě dříve, než si ji politici
definitivně ochočí změnou financování ze státního rozpočtu,” dodává Hoffmannová.

Piráti proto vyzvali organizace občanské společnosti, aby nominovaly kandidáty do rad České
televize a Českého rozhlasu, kteří budou aktivně bránit jejich nezávislost. Zároveň chtějí téma otevřít
na půdě Poslanecké sněmovny.

Piráti se proto připojují ke společnému opozičnímu apelu. „Budeme chtít od koalice jasně slyšet, jak
si představuje financování veřejnoprávních médií, jak zajistí jejich nezávislost a proč se vyhýbá
expertní debatě. Je za 5 dvanáct. Piráti nedovolí likvidaci veřejnoprávních médií,“ uzavírá Bartoš.
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